

# 玄武湖奇石馆 上演真实版《疯狂的石头》

## 15块重达200多斤的奇石深夜被盗

昨天上午 10 时,玄武湖公园奇石馆。像往常一样,石韵堂老板单瑞普来到店里开门营业。当他领着顾客走向窗边,参观收藏的“新春乐”等几件珍贵奇石时,不禁目瞪口呆:货架上空荡荡的,15 件石头不翼而飞。这可是他花巨资从各地搜罗来的宝贝呀,其中有 3 件更是石中上品。目前,警方已立案全力侦查。



►靠窗的货架上空空如也  
快报记者 赵杰 摄

### 窗户被撬, 15 件宝贝不见

被盗的石韵堂地处奇石馆一条街上,这里是最大的石头展销店,店堂约 80 平方米,几排货架上摆满各式各样的石头艺术品。只有大门右侧紧靠窗户的一排货架是空的。由于位于店堂一侧,昨天早上刚开门时,店主单瑞普还没发现失窃。10 点时,来了两个顾客看石头,他领着先看另一侧石头,嘴里说着:“还有一块‘新春乐’特别珍贵”,就领着顾客到窗边货架观赏。到货架前一看空荡荡的,心里一咯噔,当时脸就白了:“怎么没了?失窃了!”他立即报了警。10 点 20 分,玄武湖派出所和刑警都来了人,拍照、取脚印和窗户上的指纹。

单瑞普仔细查看了窗户,他记得前晚下班时,把两扇塑钢窗挂锁扣得死死的,还有一根两尺长的窗木棍顶住。可早上发现窗户已开了

一条缝,锁扣也被撬开了。他判断是窃贼从外面用工具撬开窗户,然后伸手将窗户边三层货架上的 15 件石头一一取走。而且窃贼是开着汽车进公园来偷的,“因为被偷的石头总共有 200 多斤重,没有车是搬不动的。店里最贵重的石头重达 1000 多斤,小偷根本就搬不动。”

### 其中一块四顾茅庐才得手

失窃石头中最珍贵的要数“红梅傲雪”,为此石,单瑞普费尽心血,四下安徽寻灵璧才到手。这是一位老农在地里挖出的,1996 年单瑞普第一次看到时就惊呆了。石头高达 23 厘米,雪白的母岩上,散布朱红、深褐两色,留白适当。深褐部分如遒劲的枝干,簇簇朱红又似艳丽花朵,整块石头如傲雪寒梅。老农开价 4000 元,老单嫌贵没舍得买。20 天后,又与儿子从南京开车去灵

璧,因价格谈不拢没买成。回来后老单老挂挂这块石头,来回又跑两趟,终于感动老农,以 2200 元成交。买回后,老单视如宝贝,开始起名“霜叶红于二月花”,后又琢磨,枫是秋天植物,石头上大部分是白雪般的母岩,应从冬季入手起名,才改为“红梅傲雪”。他还投稿给《石道》杂志介绍此石,求购者众多,身价早已翻倍。

被窃的另一块“新春乐”则别有风味。背景是冰天雪地,3 个深色块的小孩在玩鞭炮,都是头上戴皮帽,身上穿着皮袄,脚穿厚厚的毛袜。中间一个孩子低下腰点鞭炮,两边的孩子一个捂着耳朵,一个吓得抱住头,画面活灵活现,妙趣横生。有人出价 6000 元老单都没卖。

还有一件“遮风蔽雨”,属灵璧奇石,敲打起来像乐器,色泽黑如墨,十分温润,

造型奇特,像燕子矶,凭空伸出一截如悬崖,下面两人对弈,令人叫绝,市价高达 5000 元。

### 管理方说没有责任

公园有门卫,展馆内的石头何以失窃?单瑞普分析,八成是前天晚上 9 点至 10 点被小偷溜进公园偷走的。因为对面可人奇石馆店主徐先生是晚上 6 点才打烊的,夜里 11 点,奇石馆一条街的两个大门都锁上,小偷不可能溜进来。一般到晚上 10 点多,公园也不会让汽车开进来的。

由于石头窃案发生在公园内,警方认为奇石城的管理方负有保安责任,让老单找公园管理方。昨天下午,记者与老单一起找到公园管理处旅游管理部施经理,答复是这条街早已不再经营了,他们不再负责安全保卫,“丢了东西就找警察去。”

快报记者 赵守诚



## 彩电太重 小偷干脆找来买家

快报讯 (通讯员 浙沥 新渺 记者 吴杰) 惯偷就是惯偷,搬不动 29 英寸的大彩电,他就冒充房主,找来一个电器修理店老板,堂而皇之地把彩电给卖了。近日,这个在乌群一带活动的惯偷被栖霞区检察院批准逮捕。

许某今年 23 岁,高中未毕业即辍学来南京打工。因为没一技之长,许某多次找工作碰壁,最后伸出了第三只手。2003 年至今,许某已经因为盗窃罪被判刑两次。刑满释放后,许某还是没有长进,没钱的时候就习惯性地偷。今年 2 月 16 日下午,许某翻窗进入乌群某村二楼的一户人家,把房间翻了个底朝天,还是一无所获。

许某很不甘心,又看了

一遍,发现只有那个 29 寸的彩电值点钱。许某抱起彩电试了试,觉得实在太重。许某坐下想了一会,把房门虚掩着,来到附近一家电器修理店。“家里要搬家,有台彩电要卖,你收不收?”老板一听,立即跟着许某来到了那户人家。老板看了彩电后,习惯性地压价、砍价,许某见价钱太低,又“自作主张”把电视机柜里的 VCD 机也搭上。成交后,老板下楼喊了辆车,两人合力把电视机、VCD 机搬回修理店。

后来修理店老板越想越不对劲,就报了警,并把赃物退还给失主。没过几天,许某在又一次入室行窃时被人赃俱获,并交代了其它几起犯罪事实。

## 模仿电影 小伙跑进女厕劫色

快报讯 (通讯员 小乔 记者 吴杰) 一个小伙子喝了不少酒,浑身燥热不安,脑海里出现了港台电影中“色魔”作恶的情节。小伙子照葫芦画瓢,趁着夜黑进了一间女厕。但是,他遭到强烈反抗,狼狈逃跑时被抓获了。

今年 2 月 28 日晚上,小王和几个朋友吃饭喝酒,酒足饭饱之后,醉醺醺地上了一辆出租车。小王今年 26 岁,一个人住在江宁,还没有女朋友。一路上坐在车里,小王觉得浑身燥热难安。他想到了自己曾经看过的那些港台电影,“色魔”将女孩强行拖到黑暗的地方,女孩不同意就打,戴上避孕套就留不下证据……

小王越想越激动,不断

向车窗外张望,寻找合适的下手地点。他手里攥着一个避孕套,是他很久之前在洗头房按摩时随手拿的,一直放在身边。

出租车经过一处大市场时,小王让司机停车。小王知道市场内有一个公共厕所,他怀着激动的心情走进了女厕所,正好与一个高个子女孩打了个照面。小王一把捂住女孩的嘴,拖进了厕所。女孩大声喊叫,小王就挥起拳头向女孩打去。女孩不断挣扎,还掏出手机要打电话。小王慌了神,害怕女孩报警,一把抢过手机跑了出去,结果被闻声而来的市场保安抓获。

近日,小王因为涉嫌强奸罪(未遂)被江宁区检察院批准逮捕。

## 车堵路口 司机怎么喊都不醒

快报讯 (记者 顾元森) 前晚 11 点多,湛江路一处路口,一男子驾车等红灯时,竟然睡着了,110 警察和交警先后赶到现场,并将车辆拖走。

这处路口旁边是一处治安检查点,当时一名保安正在值勤,他注意到一辆私家车停在马路中央,好几分钟也没有动,后面的车子纷纷从这辆车旁边绕过去。开始保安以为车辆出了故障,但仔细观察了一下,车内车外一点动静也没有,于是保安走上前去敲车窗,但车内并无动静,保安只好报警。

警察赶到后,将车门打

开,结果发现一名男子在副驾驶座位上睡得正香,警察也没能喊醒他,众人围上来,车内有一股酒气,座位上有两包喜糖。有人猜测,可能该男子刚刚喝了喜酒。警察从车内翻出一部手机,找出一个号码拨打过去,接听者表示车内男子是他的朋友,他马上会过来接。

就在该男子的朋友到来之前,交警五大队的交警也赶到了,交警立即安排拖车将车辆拖走,待车内男子的朋友赶到后,交警安排他将车内男子带走。交警表示,等该男子清醒后,警方将会对其作出处理。(程先生爆料奖 50 元)

## 女大学生 突然发病昏倒路边

快报讯 (记者 顾元森) 前晚 9 点半左右,江东北路上,女大学生李娟(化名)突然发病昏倒,幸好过路市民相助,被及时送往医院救治。

当时,李娟独自一人走在人行道上,突然感觉心脏不舒服,接着整个人就倒在了地上。路边一家大卖场的保安看到了这一幕,立即跑过来并迅速报警。

就在这时,一名中年女子和一名 20 多岁的女孩经过这里,两人见状走上前去,一人托住李娟的头,另一人则掐李娟的虎口,希望她能醒过来。仅过了几分钟,警车就赶到现场,看到李娟躺在

地上,警察也不敢擅自抬她,只能等急救车前来。有路人抱怨警察应该先将人送到医院,警察只好耐心地解释:“我们也不知道她是什么病,不能乱动,要不出问题就麻烦了。”

通过李娟包里的手机,警察联系到了李娟的家人,原来李娟是浦口人,在南京读大学,一直患有心肌炎。让众人宽心的是,急救车很快赶到,急救人员简单查看了一下病情,就将其抬上了急救车,送往省人民医院。据了解,李娟的病情并无生命危险。(郭先生爆料奖 60 元)

## 好的哥 捡还 4600 元

快报讯 (记者 陆鸣) 昨天上午,市民范先生乘坐出租车时,不慎将装有 4600 元现金的钱包遗落车上,出乎范先生意料的是,仅仅两个小时,钱包就回来了,分文未失。

昨天上午 10 点半,范先生在夫子庙拦了一辆出租车,前往朝天宫。抵达目的地后,范先生匆匆拉开车门,起身就走,而随身携带的钱包却落在了座位上。直到一个小时后,范先生才发觉钱包不见了。

“左想右想,钱包落在出租车上的可能性最大。”范先生随后将此事向公安治安分局作了反映。出乎范先生意料的是,接电话的民警当即表示,一名姓潘的出租车师傅刚刚捡到一只钱包,已交至公安治安分局城北派出所。

范先生随后赶往派出所,经确认,钱包确系范先生所丢,除 4600 元现金外,还有几张银行卡。

的哥潘师傅说,在范先生下车后,他习惯性地巡视乘客座位,一眼就发现了遗落的钱包,在向所在出租车公司反映后,潘师傅立即将钱包送交城北派出所。随后,范先生取出几百元想要酬谢,但忠厚的潘师傅说什么都不肯收。

## 超市存包 笔记本神秘蒸发

### 一伙人以请家教为名,连盗 7 台笔记本

下关警方日前破获了一起新型罪案:犯罪嫌疑人以高薪聘家教为诱饵,将应聘的大学生骗至超市,再将大学生寄存的笔记本电脑偷走。至落网时,这个由一家三口组成的团伙已作案多起,而受害者多为在校大学生。

### 应聘家教,笔记本不翼而飞

“寻电脑家教,要求计算机专业在校大学生,有笔记本电脑,待遇丰厚,有意者把个人资料发至电子信箱……”去年年底,南京某高校的女大学生王某在网上寻找打工机会时,看到了这一信息,她当即把自己的资料发了过去。

几天后,王某便接到了一位自称黄女士的电话,约她在大桥南路某大型超市见面,要求她务必带上笔记本电脑,“来试讲一堂课看看,行的话以后你就来教我们孩子!”

当天下午,王依约来到超市门口。一番简单的谈话后,黄女士对王某甚是满意,表示要带她去家中试讲。同时,黄女士表示,还要顺路给孩子买点学习用品,便约上王某一起进超市挑选。但考虑到自己手上带着笔记本电脑,王某有点犹豫。

黄女士看出了她的心思,“你放心,我把包跟你的电脑存在一起,密码纸你来保管!”存包手续办妥后,两人正准备进入超市,黄女士突然“哎呀”一声,“不好意思,我的钱包忘在柜子里了!”于是,王某又跟她一起返回存包处,把密码纸交给了黄女士,黄女士打开柜子拿了钱包,锁上柜子后再次把密码纸交给王某保管,二人这才进入超市购物。

半个小时后,黄女士称要去一下卫生间,要王某等一会儿。但一直等了半个小时,王某还是没有看到黄女士的身影。感觉情况异常的王某赶紧走到超市存包处,但没有想到,自己的密码纸却怎么都打不开存放电脑的柜子。超市工作人员帮她打开柜子后,王某傻了眼,柜子里空空如也,哪里还有电脑的影子!

### 网络作案,连骗 7 台笔记本

“这种情况还是第一次遇到!”接到报警后,下关公安分局车站派出所展开了侦查工作。

就在侦查员紧张工作之际,类似的案件开始接二连三地发生:12 月 27 日,建宁

路某超市再次上演手提电脑“蒸发”事件;2007 年 1 月 8 日,栖霞、玄武、鼓楼等地大型超市的储物柜内相继有四台手提电脑失踪。

作案手段如出一辙,应该是同一伙人连续作案。警方方向几名受害人询问了受害经过后,通过技术手段,很快查到一名叫花伟的男子很可疑。经过调查,民警得知花伟有个弟弟花浩,查证后,警方确认取包人正是花浩。3 月 17 日中午,下关警方将这兄弟二人抓获。

经查,花氏兄弟都自认为是电脑高手,在网上期间发现了“商机”,于是联合花伟的妻子黄某,三人分工合作,花浩负责网上发帖,花伟负责在作案现场望风,黄某则约见受害人。

在作案过程中,黄某第二次存包后,给受害人的密码纸其实是第一次存包的密码纸,新的密码纸则被她“不经意”地丢在了地上,随后赶至的花浩则立即上前捡起密码纸开窃箱物。利用这种手段,他们已窃取了 7 台笔记本电脑。今年 2 月初,黄某在合肥行窃时被识破,当场抓获。

快报记者 田雪亭 实习生 张恺 通讯员 夏公轩